

6 марта 2015 года в институте детства состоялся конкурс Мисс Института детства.

Девушки долго готовились к конкурсу: придумывали свои творческие номера, выбирали платья и причёски, чтобы показать себя на конкурсе во всей красе.

В конкурсе участвовали самые красивые девушки института детства. По итогам конкурса были определены номинации для девушек и самое главное: победительница конкурса Мисс института детства.

Мисс Очарование - Плешукова Катя

Мисс Улыбка - Платошева Алёна

Мисс Гениальность - Мудрова Оля

Мисс Обаяние - Головина Катя

Мисс Грация - Наджафова Эля

Мисс Оригинальность - Пальмова Настя

Мисс Скромность - Сараскина Саша

Вице-мисс - Матвеева Маша

Мисс Института Детства - Дудрова Ангелина

Все гости конкурса Мисс института детства остались довольны номерами конкурсанток, прекрасными дефиле участниц и интересными ответами девушек на каверзные вопросы жюри.

Во время концерта творческая группа под руководством Лазаревой Дарии поздравила всех студентов и преподавателей с Всемирным женским днём.

ФОТООТЧЕТ







